
Г РА ДСК И  ФУДБ АЛСК И  САВ ЕЗ  

Број: 21 

Датум: 22.5.2025. године 

Ш А Б А Ц  
 
ПРЕДМЕТ: ОДЛУКЕ ТАКМИЧАРСКО-ДИСЦИПЛИНСКОГ КОМЕСАРА  

 

1. ОДИГРАНЕ утакмице 17/18. маја на основу члана 55. ТП ФСС, региструју се 
ПОСТИГНУТИМ резултатима. 

 

2. НЕОДИГРАНА утакмица 14. кола ГФЛ Шабац – група „Мачва 2“ између ФК 
„СЛОГА“ (Богосавац) – СФУ „ФЕНИХ“ (Шабац), на основу члана 45. ТП ФСС, 
региструје се службеним резултатом 3:0 (пар-форфе) у корист ФК „СЛОГА“ (Богосавац). 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Утакмица није одиграна јер је екипа гостију СФУ „ФЕНИХ“ (Шабац) обавестила 
такмичарске органе да нису у могућности да дођу на утакмицу те је сходно томе донета 
Одлука као у диспозитиву. 

 

3. СФУ „ФЕНИХ“ (Шабац), кажњава се на основу члана 69. ДП ФСС, одузимањем 1 
(ЈЕДНОГ) бода. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Казна је изречена због неоправданог неодласка на утакмицу 14. кола ГФЛ Шабац – група 
„Мачва 2“ против ФК „СЛОГА“ (Богосавац), услед недовољног броја играча, те је сходно 
ДП ФСС донета Одлука као у диспозитиву. 

 

4. ЖИВКОВИЋ ДРАГАН, играч ФК „МЕТЛИЋ“ (Метлић), кажњава се на основу 
члана 54. ДП ФСС, забраном играња 1 (ЈЕДНЕ) утакмице. 

Казна тече од 19.5.2025. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због спречавања очигледне прилике за постизање поготка. 

 

5. РАНКОВИЋ НЕНАД, играч ФК „МИЛОШ ПОЦЕРАЦ 2013“ (Г.Врањска), 
кажњава се на основу члана 54. ДП ФСС, забраном играња 2 (ДВЕ) утакмице. 

Казна тече од 18.5.2025. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због спречавања очигледне прилике за постизање поготка. 

 



6. ПАНИЋ ПРЕДРАГ, играч СФУ „БЕНСКА БАРА“ (Шабац), кажњава се на основу 
члана 54. ДП ФСС, забраном играња 2 (ДВЕ) утакмице. 

Казна тече од 18.5.2025. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због насилног понашања, уласка у конфликт са гостујућим играчем, 
уношењем у лице и покушаја ударања. 

 

7. ТОДОРОВИЋ МИРОСЛАВ, играч ФК „ДУМАЧА“ (П.Метковић), кажњава се на 
основу члана 54. ДП ФСС, забраном играња 2 (ДВЕ) утакмице. 

Казна тече од 18.5.2025. године. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Играч је искључен због насилног понашања, уласка у конфликт са домаћим играчем, 
уношењем у лице и покушаја ударања. 

 

8. ПРОДАНОВИЋ ДРАГАН, 2. помоћни судија утакмице 14. кола ГФЛ Шабац – група 
„Мачва 2“ између ПОФК „САВАЦИУМ“ (Шабац) – ФК „ПРОЛЕТЕР“ (Шабац) 
кажњава се ОПОМЕНОМ. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

ОПОМЕНА је изречена због неоправданог одсуства на утакмици 14. кола ГФЛ Шабац - 
група „Мачва 2“ између ФК „САВАЦИУМ“ (Шабац) – ФК „ПРОЛЕТЕР“ (Шабац). 

 

 

 

ПОУКА: На донете Одлуке Такмичарско-дисциплинског комесара може се уложити 
ЖАЛБА, Комисији за жалбе ГФС Шабац, у року од 2 (ДВА) дана од дана добијања одлуке 
на мејл вашег клуба, уз уплату таксе у износу од 4.000,00 динара на рачун ГФС Шабац 
број: 205–222167-74. 

 

ТЕХНИЧКИ СЕКРЕТАР  
ТАКМИЧАРСКО-ДИСЦИПЛИНСКИ 

КОМЕСАР 

Аксентијевић Александар, с.р.  Јаковљевић Марко, с.р. 

 


